



Република Србија
ДРУГИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ
Су I бр. 2- 1263 /2024
22.02.2024. године
Београд

На основу одредбе члана 35 Закона о уређењу судова ("Службени гласник РС" бр. 10/2023), а у вези са чланом 23 Закона о судијама („Службени гласник РС" бр. 10/2023), председник Другог основног суда у Београду, судија Татјана Јеремић, дана 22.02.2024. године доноси

ОДЛУКУ
О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ГОДИШЊЕГ РАСПОРЕДА ПОСЛОВА
ДРУГОГ ОСНОВНОГ СУДА У БЕОГРАДУ
ЗА 2024. ГОДИНУ

I

Констатује се да је одлуком Високог савета судства број 119-05-01201/2023-01 од 2. новембра 2023. године, Јелисавета Павловић Николић судијски помоћник у Вишем суду у Београду изабрана за судију Другог основног суда у Београду. Решењем Секретаријата за управу, Одељења за лична стања грађана, вођење матичних књига и изборна права-Палилула број XI-03-201.11-6/2024 - 22.01.2024. године одобрена је промена презимена за лице Јелисавету Павловић Николић тако што ће се уместо презименом „Павловић Николић“ убудуће у правном саобраћају служити презименом „Павловић“.

Констатује се да је одлуком Високог савета судства број 119-05-01200/2023-01 од 2. новембра 2023. године, Миња Јовановић судијски помоћник у Апелационом суду у Београду изабрана за судију Другог основног суда у Београду.

Судије Јелисавета Павловић и Миња Јовановић су ступиле на функцију судија Другог основног суда у Београду на Свечаној седници свих судија дана 22.02.2024. године.

II

Мења се тачка II Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године, насловљена као СУДСКА УПРАВА тако што:

За заменике председника суда одређују се судије:

1. Дејан Гарић
2. Весна Павловић Нинковић

Заменицима председника суда, поред општих послова, поверавају се посебне обавезе и одговорности и то:

судији Дејану Гарићу-првом заменику - поверава се доношење и потписивање аката судске управе који нису у искључивој и непреносивој надлежности председника суда, у случају спречености и одсутности председника суда може обављати послове у свим судским одељењима и организационим јединицама, поступање по притужбама и захтевима за изузеће и искључење судија у кривичном одељењу, спровођење и праћење Програма решавања старих предмета у кривичној материји, пријем странака, издавање и потписивање налога за плаћање на рачунима за редовно пословање суда, вођење статистике и израда извештаја суда у повереној материји, вођење поступка и доношење одлука по приговорима ради убрзања поступка у кривичној материји у складу са Законом о заштити права на суђење у разумном року, контрола и надзор над службом за финансијско-материјалне рачуноводствене послове и послове јавних набавки, надзор над издавањем КУ уверења, одлучивање по захтевима за ослобађање плаћања таксе за издавање КУ уверења, поступање по предлозима Државног правобранилаштва за мирно решавање спорова у кривичној материји, вршење надзора над притвореницима и надзора и обављање послова извршења кривичних санкција, распоређивање, евиденција и спровођење обуке и стручног усавршавања судијских приправника и волонтера у кривичном одељењу, евиденција, распоређивање, контрола рада постигнутих резултата и радне дисциплине судијских помоћника у кривичном одељењу и врши пријем странака у кривичној материји, надзор и контрола над применом програма за аутоматско вођење предмета (АВП).

• **судији Весни Павловић Нинковић**, поред општих послова судске управе, поверавају се и посебне обавезе, овлашћења и одговорности и то: доношење и потписивање аката судске управе који нису у искључивој и непреносивој надлежности председника суда, поступање по притужбама и захтевима за изузеће и искључење судија у грађанској материји, спровођење и праћење Програма решавања старих предмета у грађанској материји, пријем странака у грађанској материји, вођење поступка и доношење одлука по приговорима ради убрзања поступка у грађанској материји у складу са Законом о заштити права на суђење у разумном року, издавање и потписивање налога за плаћање на рачунима за редовно пословање суда, вођење статистике и израда извештаја суда у повереној материји, контрола и надзор над службом за финансијско-материјалне рачуноводствене послове и послове јавних набавки, надзор над издавањем КУ уверења, одлучивање по захтевима за ослобађање плаћања таксе за издавање КУ уверења, распоређивање, евиденција и спровођење обуке и стручног усавршавања судијских приправника и волонтера у грађанским одељењима, врши пријем странака у грађанској материји (парничном одељењу, ванпарничном одељењу, одељењу радних спорова, одељењу породичних спорова и извршном одељењу), поступање по захтевима странака да се јавном бележнику наложи издавање изворника исправе у случају оправдане одсутности председника суда и евиденција, распоређивање, контрола рада постигнутих резултата и радне дисциплине судијских помоћника у грађанским одељењима и надзор и контрола над применом програма за аутоматско вођење предмета (АВП).

Заменик председника суда, судија Дејан Гарић, овлашћен је да у случају оправдане спречености и одсутности замењује председника суда.

Заменик председника суда, судија Весна Павловић Нинковић, овлашћена је да замењује председника суда у случају оправдане спречености и одсутности судије Дејана Гарића и председника суда.

Лица овлашћена за располагање средствима са рачуна Другог основног суда у Београду су:

- председник суда, судија Татјана Јеремић,
- први заменик председника суда, судија Дејан Гарић,
- заменик председника суда, судија Весна Павловић Нинковић,
- шеф службе рачуноводства Другог основног суда у Београду, Весна Савковић.

Овлашћење за одобравање трансакција у поступку извршења буџета имају

- председник суда, судија Татјана Јеремић,
- први заменик председника суда, судија Дејан Гарић,
- заменик председника суда, судија Весна Павловић Нинковић,
- шеф рачуноводства Другог основног суда у Београду, Весна Савковић.

Овлашћење за потписивање пратеће документације за плате, накнаде, јубиларне награде и средства за побољшање материјалног положаја запослених имају:

- председник суда, судија Татјана Јеремић,
- први заменик председника суда, судија Дејан Гарић,
- заменик председника суда, судија Весна Павловић Нинковић
- шеф рачуноводства Другог основног суда у Београду, Весна Савковић
- ликвидатор зараде Александра Војиновић
- референт на радном месту за послове буџета, Биљана Милић
- ликвидатор зараде, Сунчица Величковић.

Лица овлашћена да располажу новчаним средствима на рачунима депозита, судских такси и новчаних казни:

- председник суда, судија Татјана Јеремић,
- први заменик председник суда, судија Дејан Гарић,
- заменик председника суда, судија Весна Павловић Нинковић,
- шеф рачуноводства Другог основног суда у Београду, Весна Савковић.

Мења се тачка II Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године, насловљена као „СУДСКА УПРАВА“ поднаслова „ПОСЕБНЕ ОБАВЕЗЕ“ тако што се послови поступања по приговорима на рад и поступање јавних бележника поверавају судији Наташи Јевђенијевић и судији Јелени Симић. У случају оправдане одсутности, замењиваће их судије Наташа Кузнецов и Тијана Пауновић.

Мења се тачка II Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године, насловљена као „СУДСКА УПРАВА“ поднаслова „ПОСЕБНЕ ОБАВЕЗЕ“ тако што се судији Николи Ђаковићу поверава да у својству овлашћеног лица поступа по Закону о заштити узбуњивача, а у случају оправдане одсутности за рад замењиваће га судија Зорица Банковић.

Мења се тачка II Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године, насловљена као „СУДСКА УПРАВА“ поднаслова „ПОСЕБНЕ ОБАВЕЗЕ“ тако што ће судију Наташу Кузнецов, у случају оправдане одсутности, замењивати заменик председника суда, судија Весна Павловић Нинковић.

Мења се тачка II Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године, насловљена као „СУДСКА УПРАВА“ поднаслова „ПОСЕБНЕ ОБАВЕЗЕ“ тако што се послови контроле рада архиве и депозита у грађанској материји, организација и надзор рада доставне службе и праћење прописа који се односе на област достављања судске поште и надзор над преписом предмета овере, поступање по захтевима за издавање копија из књига овере и издавање копија преписа уговора поверавају судији Ивани Стевић.

Мења се тачка II Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године, насловљена као „СУДСКА УПРАВА“ поднаслова „ПОСЕБНЕ ОБАВЕЗЕ“ тако што се судији Драгани Вићентић поверавају послови организације и надзор службе пријема и надзор наплате судске таксе у грађанској материји (парничној материји, извршној материји, материји радних спорова, материји породичних спорова и ванпарнично- оставинској материји) и повраћаја судских такси.

Мења се тачка II Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године, насловљена као „СУДСКА УПРАВА“ поднаслова „ПОСЕБНЕ ОБАВЕЗЕ“ тако што ће за вођење поступка и доношење одлука по приговорима ради убрзавања поступка у грађанској материји у складу са Законом о заштити права на суђење у разумном року поступати:

Председник суда, судија Татјана Јеремић

Заменик председника суда, судија Весна Павловић Нинковић

судија Наташа Јаковљевић,

судија Никола Ђаковић,

судија Зорица Банковић,

судија Тијана Пауновић

III

Мења се тачка **III** Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „СУДСКА ОДЕЉЕЊА“ тако што је у судска одељења формирана у овом суду на дан 22.02.2024. године распоређено укупно 50 (педесет) судија овог суда, са председником суда.

IV

Мења се тачка **IV** Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „ПРЕДСЕДНИЦИ СУДСКИХ ОДЕЉЕЊА“ тако што се одређује судија Јелена Симић за председника парничног одељења.

V

Мења се тачка **VIII** Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „КРИВИЧНО ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ ВАН ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА „Кв“, подналова „2. ВАНПРЕТРЕСНО ВЕЋЕ“ тако што се за председнике кривичног ванпретресног већа у поступку испитивања оптужнице одређују судија Дејан Гарић, судија Предраг Андрић и судија Лука Пантелић.

VI

Мења се и допуњује се тачка **IX** Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „ГРАЂАНСКО ОДЕЉЕЊЕ, ПОДНАСЛОВА ПАРНИЧНО ОДЕЉЕЊЕ „П“ на следећи начин:

По прибављеном мишљењу:

-Судија Јелисавета Павловић, која је одлуком Високог савета судства број 119-05-01201/2023-01 од 2. новембра 2023. године изабрана за судију Другог основног суда у Београду распоређује се у парнично одељење и то у веће које носи ознаку број 34.

-Судија Миња Јовановић, која је одлуком Високог савета судства број 119-05-01200/2023-01 од 2. новембра 2023. године изабрана за судију Другог основног суда у Београду распоређује се у парнично одељење и то у веће које носи ознаку број 35. Констатује се да се судија Миња Јовановић налази на породичном одсуству и до повратка са боловања неће се задуживати предметима нити ће јој бити укључен прилив предмета.

VII

Мења се тачка **XI** Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „ОДЕЉЕЊЕ ПОРОДИЧНИХ СПОРОВА „П2“ тако што се судија Милош Стојановић распоређује у одељење породичних спорова и то у веће које носи ознаку 11.

Судије које поступају у одељењу породичних спорова поступаће и у предметима спречавања насиља у породици, односно у поступцима за одређивање мера заштите од насиља у породици предвиђених Породичним законом Републике Србије, а по потреби и друге судије Другог основног суда у Београду које одреди председник суда посебном одлуком.

У случају оправдане одсутности судије која је донела одлуку у правноснажно окончаним предметима, препис одлуке по захтевима странака ће потписивати судије Марина Целетовић, Јелена Станисављевић, Нина Пашалић Петровић, Дина Дрљача Савићевић и Милош Стојановић.

VIII

Мења се тачка V Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „ЗАМЕНИЦИ ПРЕДСЕДНИКА СУДСКИХ ОДЕЉЕЊА“ тако што се одређује судија Наташа Јевђевијевић за заменика председника парничног одељења и судија Ивана Стевић за заменика председника одељења радних спорова.

IX

Мења се тачка X Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „ОДЕЉЕЊЕ РАДНИХ СПОРОВА „П1“ тако што ће у одељењу радних спорова поступати троје судија који су већ одређени Годишњим распоредом послова за 2024. годину Су. I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године и то судија Кристина Шекарић у већу које носи ознаку број 6, судија Душан Михајловић у већу које носи ознаку број 7 и судија Ивана Стевић у већу које носи ознаку број 8.

X

Мења се тачка XIII Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „ИЗВРШНО ОДЕЉЕЊЕ, ПОДНАСЛОВА „ИПВ“ ВЕЋА ИЗВРШНОГ ОДЕЉЕЊА“ на следећи начин:

-у ИПВ већу које носи ознаку број 5 поступаће судија Ивана Тодоровић Лековић као председник већа и судија извештач у својим предметима, судија Наташа Кузнецов као први члан већа и судија Ивана Стевић као други члан већа;

-у ИПВ већу које носи ознаку број 8 поступаће судија Драгана Вићентић као председник већа и судија извештач у својим предметима, судија Сања Буква као први члан већа и судија Милица Горавица као други члан већа;

-у ИПВ већу које носи ознаку број 12 које не поступа као редовно веће, већ само изузетно у ситуацији када су све судије које су распоређене у извршно одељење већ поступале у првостепеном поступку и ово ИПВ веће нема прилив предмета, поступаће судија Зорица Банковић као председник већа, судија Јелена Станисављевић као први члан већа и судија Наташа Јаковљевић као други члан већа;

Мења се тачка **XIII** Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „ИЗВРШНО ОДЕЉЕЊЕ, ПОДНАСЛОВА „ИПВ“ ВЕЋА ИЗВРШНОГ ОДЕЉЕЊА“ тако што ће се за време годишњих одмора и у случају оправдане спречености судија, попуна чланова ИПВ већа до пуног састава вршити наизменично члановима осталих већа, према посебном распореду који ће за сваки месец сачињавати председник извршног одељења, а у његовом одсуству заменик председника извршног одељења или заменик председника суда. У случају да услед оправдане спречености судије из објективних разлога није могуће да се члановима осталих већа изврши попуна ИПВ већа до пуног састава, а према посебном месечном распореду који је сачинио председник извршног одељења, односно заменик председника извршног одељења или заменик председника суда, председник суда ће на образложен предлог председника извршног одељења, заменика председника извршног одељења или заменика председника суда одредити другог судију из неког од судских одељења у Другом основном суду у Београду.

Мења се тачка **XIII** Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „ИЗВРШНО ОДЕЉЕЊЕ, ПОДНАСЛОВА „ИПВ“ ВЕЋА ИЗВРШНОГ ОДЕЉЕЊА“ тако што се ради одлучивања по приговорима у поступку извршења ради намирања потраживања по основу комуналних и сличних услуга („ИПВ ИВК“) формирају следећа већа из члана 41 Закона о извршењу и обезбеђењу, која ће поступати у свим „ИПВ ИВК“ предметима Другог основног суда у Београду који су примљени до 31.12.2020. године, а у којима није донета одлука и то:

-ИПВ ИВК веће које носи ознаку број 18 у коме ће поступати судија Дејан Гарић као председник већа и председник већа у својим предметима, судија Предраг Андрић као први члан већа и председник већа у предметима у којима је судија известилац и судија Драгана Јелић као други члан већа;

-ИПВ ИВК веће које носи ознаку број 20 у коме ће поступати судија Снежана Трифуновић као председник већа и председник већа у својим предметима, судија Дејан Стефановић као први члан већа и председник већа у предметима у којима је судија известилац и судија Зоран Сарић као други члан већа и председник већа у предметима у којима је судија известилац;

-ИПВ ИВК веће које носи ознаку број 21 у коме ће поступати судија Лука Пантелић као председник већа и председник већа у својим предметима, судија Сања Вујачић као први члан већа и председник већа у предметима у којима је судија известилац и судија Вукадин Брајушковић као други члан већа и председник већа у предметима у којима је судија известилац;

XI

Мења се тачка **XV** Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „СУДИЈСКИ ПОМОЋНИЦИ“ тако што се судијски помоћници одређују да поступају у судској управи, у грађанским одељењима и у кривичном одељењу према распореду који утврђују председник

суда судија Татјана Јеремић и заменици председника суда, судија Дејан Гарић и судија Весна Павловић Нинковић.

XII

Мења се тачка XVI Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „ПРАВНА ПОМОЋ“ тако што ће излазне замолнице уписника „Пом Иг“, „ПомИгХГ“, „ПомИгХ2“ и „ПомИгН“ потписивати све судије у својим предметима који су распоређени у рад, а у случају оправдане спречености потписиваће их заменик председника суда судија Весна Павловић Нинковић и председник парничног одељења судија Јелена Симић.

XIII

Мења се тачка XIX Годишњег распореда послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године насловљена као „РАДНО ВРЕМЕ, ПРИЈЕМ СТРАНАКА И РАЗГЛЕДАЊЕ СПИСА“ тако што ће пријем странака у Другом основном суду у Београду у грађанској материји вршити заменик председника суда судија Весна Павловић Нинковић, председник парничног одељења судија Јелена Симић, председник одељења породичних спорова судија Марина Целетовић, председник одељења радних спорова судија Душан Михајловић, председник ванпарничног одељења судија Наташа Јаковљевић и председник извршног одељења судија Драгана Вићентић, док ће пријем странака у кривичној материји вршити први заменик председника суда судија Дејан Гарић и председник кривичног одељења судија Дејан Стефановић.

XIV

У преосталом делу утврђени Годишњи распоред послова Другог основног суда у Београду за 2024. годину Су I бр. 2-6309/2023 од 26.10.2023. године, остаје неизмењен.

ПРЕДСЕДНИК
ДРУГОГ ОСНОВНОГ СУДА У БЕОГРАДУ
СУДИЈА ТАТЈАНА ЈЕРЕМИЋ



ПРАВНА ПОУКА:

Судије имају право приговора на Одлуку о измени и допуни Годишњег распореда послова у делу који се на њих односи, преко председника суда, Високом савету судства у року од 3 (три) дана од дана саопштавања на седници свих судија, односно од дана сазнања за исти.